

Desgarradoras escenas de dolor por la tragedia

Desgarradoras escenas de dolor se veían ayer en las cercanías de los escombros que quedaron de las viviendas destruidas por fuerte correntada en la colonia Montebello, escenario de una de las peores tragedias ocurridas en muchos años en nuestro país.

Grupos familiares veían con tristeza los escombros, debajo de los cuales yacen aún muchos cadáveres, después que han sido extraídos más de 50 en las últimas horas.

Enormes cordones de personas caminaban a pie, saltando charcos o buscando veredas para llegar hasta donde cientos de trabajadores se hallaban efectuando labores de rescate y limpieza de escombros.

Caras angustiadas, rostros palidecidos por el pesar o por la preocupación, aun de aquellos que solamente habían llegado a curiosear.

Las pocas casas que se mantenían en pie, dejaban ver las huellas de la destrucción en paredes, puertas o techos, y su soledad frente al escenario de la tragedia, daba un

toque de mayor tristeza a los circunstantes.

El incesante ruido de los tractores, obligaba a todos a gritar para llamarse unos a otros. Socorristas, trabajadores de Obras Públicas, familiares de desaparecidos y cientos de curiosos caminaban de un lado a otro, en pos de actividades relacionadas con la tragedia.

Oficialmente, no se ha dado cifra alguna del total de muertos en la colonia Montebello, porque todavía falta mucho que hacer para remover los escombros.

— Pasa a la página 37 —

Indigna a cafetaleros ineffectividad de Foro

Descontento, malestar y hasta indignación existe entre los círculos cafetaleros "por la ineffectividad que hasta el momento ha demostrado el Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera Salvadoreña".

Así lo expresaron caficultores que dijeron ayer, que pronto se cumplirá un mes de haberse llevado a cabo dicho evento y no se ven indicios de que se lleve a la práctica nada de las resoluciones y recomendaciones emanadas del mismo. "Salvo los ofrecimientos hechos en el sentido de que se rescatará el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), no ha habido nada más", dijeron.

Señalaron asimismo que "de poco ha servido hasta hoy que el Foro haya sido un éxito, tanto por la forma en que fue organizado, como por la manera en que se

— Pasa a la página 43 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

AYUDA DE PROFESIONALES. Médicos que prestan servicios en los diferentes Centros de Salud de San Salvador y del país, están brindando su colaboración a los centros de refugiados.

OO.PP. moviliza a 6 mil hombres

Más de 6 mil hombres ha movilizado el Ministerio de Obras Públicas en el interior del país y en el área metropolitana, a fin de prestar auxilio a millares de familias que han sido afectadas por el temporal que azota nuestro país, informó ayer el Ing. Pío Arnulfo Ayala, titular de la mencionada cartera.

Es necesario que el pueblo salvadoreño guarde serenidad en estos momentos tan difíciles por los que atravesamos, pues en estos casos emergentes, la calma nos conduce a tomar decisiones acertadas a

la realidad, que se vive, añadió el Ing. Ayala. En todas las carreteras del país, se ha desplazado incansablemente una gran cantidad de trabajadores del MOP, así como de empresas dedicadas a la construcción, señaló el ministro.

Se está trabajando con toda clase de maquinaria: camiones, grúas, cargadores, tractores, pipas y hasta plantas eléctricas, se han hechado a andar para impulsar toda esta maquinaria, afirmó el funcionario.

Caso Motebello

Solamente en la zona de Montebello están trabajando 500 hombres en la búsqueda de personas atrapadas, así como para

— Pasa a la página 16 —

Jueces estarán activos en los reconocimientos

La Corte Suprema de Justicia, ordenó ayer que todos los jueces de Paz de San Salvador y los médicos forenses del Centro Judicial "Isidro Menéndez", procedieran a practicar reconocimiento de cadáveres de las víctimas de las inundaciones.

Se dio a conocer que tal medida fue tomada en vista de los numerosos cadáveres que socorristas de la Cruz Verde, seccional Santa Anita, continuaban llevando a los juzgados de San Salvador. Todas las víctimas —se dijo— procedían de las colonias Monte Bello Poniente y Las

Margaritas.

De esos dos sitios fueron reconocidos en el Centro Judicial los cadáveres de las siguientes personas:

Anabella Barrera de Iglesias, empleada del Juzgado Primer de Hacienda, y su esposo Luis Ricardo Iglesias Carranza, así como los hijos del matrimonio Luis Ricardo Iglesias Barrera, de 6 años y Juan José Iglesias Barrera. José Mario Flores Regalado, motorista del Centro Judicial "Isidro Menéndez" su compañera de vida, Esperanza Orellana López, y

— Pasa a la página 37 —



INOCENTES. Chiquillos, como el de la foto, víctimas inocentes de la tragedia, reciben sus porciones de comida.

Comandante del ERP se halla preso aquí

Arquimedes Antonio Cañada, conocido como "Comandante Alejandro Montenegro", se halla preso aquí en El Salvador desde hace algunos días, después de haber sido deportado por las autoridades de Honduras como indocumentado, juntamente con dos menores, dos señoras y dos hombres más, todos salvadoreños.

Todos ellos fueron detenidos en Tegucigalpa, Honduras, según informan las autoridades salvadoreñas, y al establecerse que eran indocumentados por no tener en regla sus respectivos pasaportes, cédulas y

otros documentos fueron entregados a las autoridades militares de El Salvador.

A su llegada a territorio salvadoreño, los deportados fueron recibidos con toda consideración, pero de inmediato se estableció que Arquimedes Antonio Cañada, es el dirigente del Ejército Revolucionario del Pueblo, integrante de las agrupaciones extremistas FMLN y FDR, sindicadas por las autoridades como responsables de numerosos atentados a la empresa pública y privada.

— Pasa a la página 16 —



PERECE. Luis Humberto Vega Trigueros, de 23 años, pereció en la correntada en San Ramón, cuando auxiliaba a las primeras víctimas de ese desastre.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

BUSCANDO VICTIMAS. Trabajadores de Obras Públicas, particulares y familiares de desaparecidos durante la correntada de anteaer en la colonia Montebello. Al fondo unas tres casas que quedaron en pie.

Temporal afectó a la ANDA y CEL

La falta de agua potable en muchos sectores de San Salvador, y otras ciudades del país es debido a los daños por inundaciones, roturas de cañerías y falta de energía eléctrica, se informó ayer en la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA).

Los sistemas de bombeo, plantas de tratamientos y estaciones de bombeo de la Zona Metropolitana se encuentran fuera de servicio.

ANDA especificó que están dañados el Sistema de Guluchapa y Rebombeo Santa Lucía, que afectan a Ilopango, Soyapango

y más de 30 colonias que pertenecen a esos sectores, así como La Sultana y El Desvío, que abastecen a la ciudad de Santa Tecla.

Se reporta asimismo daños de consideración y paralización de los servicios de agua en San Marcos y Planes de Rendes, así como en Los Chorros y Las Delicias que complementan a Santa Tecla, por lo que toda esa ciudad está sin agua por falta del fluido eléctrico.

También están sin agua potable las colonias El Rosal, Flor Blanca, Los Ange-

— Pasa a la página 43 —



DEVASTADORA ESCENA. Zonas de la colonia Montebello, de las más afectadas por el temporal de fin de semana. Máquinas remueven escombros y un helicóptero (flecha), presta auxilio a damnificados.

—Foto de LA PRENSA, por Pérez G.